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会计从业资格统一考试《会计基础》※ 试题答案 ※ 一、单项

选择题 1.A 2.B 3.C 4.D 5.D 6.A 7.C 8.A 9.C 10.A 11.B 12.B 13.B

14.B 15.A 16.C 17.D 18.D 19.C 20.A 21.B 22.C 23.C 24.B 25.A 26.C

27.D 28.C 29.B 30.A 二、多项选择题 1.ABD 2.BC 3.BC 4.AD

5.ACD 6.AD 7.ACD 8.ACD 9.ABCD 10.ABCD 三、判断题 1.×

2.× 3.× 4.× 5.× 6.× 7.× 8.× 9.√ 10.√ 11.× 12.√ 13.× 14.

× 15.√ 16.√ 17.√ 18.× 19.× 20.× 四、计算分析题 1.（1）

借：固定资产机床 48 000 贷：实收资本 48 000 （2）借：在建

工程机器 35 100 贷：银行存款 35 100 借：在建工程机器 3 300 

贷：银行存款 3 300 借：固定资产机器 38 400 贷：在建工程 38

400 （3）借：固定资产运输设备 257 400 贷：银行存款 257 400

借：管理费用 18 000 贷：银行存款 18 000 （4）借：待处理财

产损溢待处理固定资产损溢 27 000 累计折旧 23 000 贷：银行

存款 50 000 借：营业外指出 27 000 贷：待处理财产损溢待处

理固定资产损溢 27 000 （5）借：制造费用折旧费 28 000 管理

费用折旧费 64 000 贷：累计折旧 42 000 2.（1）借：原材料 100

500 应交税款应交增值税（进项税额） 17 000 贷：应付账款A

公司 117 500 （2）借：应付账款A公司 117 500 贷：银行存款

117 500 （3）借：制造费用 42 000 管理费用 16 000 贷：应付账

款供电部门 58 000 （4）借：银行存款 140 400 贷：预收账款D

公司 140 400 借：预收账款D公司 235 000 贷：主营业务收入

200 000 应交税费应交增值税（销项税额） 34 000 银行存款 1



000 （5）借：银行存款 10 000 贷：其他应付款存入保证金 10

000 （6）借：应付账款B公司 2 000 贷：银行存款 2 000 （7）

借：银行存款 2 000 贷：应付账款B公司 2 000 借：应付账款B

公司 2 000 贷：资本公积 2 000 （8）借：银行存款 94 600 贷：

预收账款D公司 94 600 3.（1）借：原材料 3 000 应交税费应交

增值税（进项税额） 510 贷：银行存款 3 510 （2）借：银行

存款 58 500 贷：主营业务收入 50 000 应交税费应交增值税（

销项税额） 8 500 借：主营业务成本 25 000 贷：库存商品 25

000 （3）借：固定资产 11 700 贷：银行存款 11 700 （4）借：

生产成本 6 000 贷：原材料 6 000 （5）借：财务费用 500 短期

借款 4 500 贷：银行存款 5 000 （6）借：应付工资 21 000 贷：

银行存款 21 000 （7）借：生产成本 15 000 制造费用 6 000 贷

：应付工资 21 000 （8）借：制造费用 1 000 贷：累计折旧 1

000 （9）借：生产成本 7 000 贷：制造费用 7 000 （10）借：

库存商品 18 000 贷：生产成本 18 000 （11）借：主营业务收

入 50 000 贷：本年利润 50 000 借：本年利润 25 500 贷：主营

业务成本 25 000 财务费用 500 （12）借：应交税金所得税 8

085 贷：银行存款 8 085［上海］06下半年会计从业资格统一
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